

LIKE - orașe și regiuni europene pentru cultură

Dlui Robu Nicolae
Primar
Timișoara
Bd. C.D. Loga, nr. 1
300030 TIMIȘOARA
ROMÂNIA

Stimate domnule,

Încă un an se apropie de sfârșit; ce an a fost pentru LIKE! Pentru a vă mulțumi pentru sprijinul dv. continuu în ciuda multor greutăți financiare ale autorităților locale și structuri culturale europene, echipa noastră a adunat evenimentele anului 2016 în raportul de activități atașat acestei scrisori: un nou nume, noi instrumente de comunicare, 3 evenimente, noi proiecte și parteneriate...În 2016 echipa a fost foarte ocupată, iar acum se pregătește pentru noul maraton: în 2017, în asociația LIKE lucrurile se vor învârti în jurul ideii de [R]evoluție!

Conceput împreună cu membrii Consiliului Director, dezbătut și validat de Adunarea Generală de la San Sebastian din octombrie anul trecut, calendarul nostru pentru 2017 ne va ține în priză. [R]evoluția de la LIKE va cuprinde nu mai puțin de 6 evenimente în Europa; va dezbate 6 probleme pe care le considerăm esențiale pentru acțiunile noastre în favoarea construirii Europei Culturale și va include o mulțime de parteneri – autorități locale, sectorul cultural, societatea civilă – pentru a furniza informații despre aceste subiecte. Vă dăm întâlnire în 2017 la cele 6 evenimente: vor include toți membrii, și în curând veți primi o scrisoare în care se va explica procesul acestei [R]evoluții colective.

Consiliul Director, echipa și eu însumi suntem foarte mulțumiți de munca depusă în ultimii doi ani și abia așteptăm să pornim în noul an. [R]evoluția noastră va începe în 8 februarie, odată cu întâlnirea La Rencontre de la Bruxelles, un eveniment devotat viitorului Europei. Ca întotdeauna, LIKE se va dedica apropierei teritoriilor europene, evidențierii acțiunilor lor în favoarea culturii și facilitarea întâlnirilor actorilor culturali. Am muncit mult pentru transformarea rețelei noastre; și pentru a putea continua acest proces, avem nevoie de sprijinul, participarea și contribuția dv. Angajamentul dv. este cheia funcționării și dezvoltării noastre. În acest sens, găsiți atașat factura pentru taxa de membru aferentă anului 2017. Întrucât cunoaștem foarte bine dificultățile pe care le întâmpină toată lumea, taxa de membru rămâne neschimbată pentru anul următor.

Încă o dată, vă mulțumesc pentru sprijin. Vă doresc lectură plăcută și Sărbători Fericite.

Cu stimă,

Michaël Moglia
Președinte